
14

24

58,3%

Sí 93%

Otros* 7%

No 0%

MEDIA % DESV %

1. 4,50 0,52

2. 4,57 0,51

3. 4,57 0,51

4. 4,64 0,50

4,57

Fuentes del Informe: Encuestas de satisfacción de los/as estudiantes con las prácticas externas

*Escala utilizada para valorar los distintos ítems: 1-Muy insatisfecho/a. 2-Poco satisfecho/a. 3-Ni muy ni poco/a satisfecho/a. 4-Satisfecho/a. 5-Muy satisfecho/a.

** ND- No definida (debido a que sólo se dispone de un valor para la media).

Área de Calidad

calidad@centrosanisidoro.es

Grado de satisfaciión con la comunicación del/la tutor/a académico/a

SATISFACCIÓN GENERAL

En general, estoy satisfecho/a de la colaboración con el Centro Universitario en materia de prácticas de 

alumnos/as y desarrollo de las prácticas

VALORACIÓN MEDIA

Propuestas de mejora

TASA DE PARTICIPACIÓN

Volvería a disponer de alumnos/as del CSI para la realización 

de prácticas

PROCEDIMIENTO Y GESTIÓN DE LAS PRÁCTICAS EXTERNAS

La información recibida por el Centro Universitario acerca de las prácticas ha sido correcta

Grado de satisfacción con el procedimiento de tramitación y gestión de las prácticas

INFORME DE SATISFACCIÓN DE 

LOS EMPLEADORES CON LAS 

PRÁCTICAS EXTERNAS

Curso Académico 2020-2021

CENTRO UNIVERSITARIO SAN ISIDORO

GRADO EN DERECHO

Nº DE CUESTIONARIOS CUMPLIMENTADOS

Nº CUESTIONARIOS POTENCIALES


